

# “今年过年，俺有新羽绒服了”

“卖报童子军”爱心款换来御寒用品送给两名贫困女孩

本报12月2日讯(记者 张萍) 本报和日照市妇女儿童活动中心在11月24日联合举办了“卖报童子军”报纸义卖活动，共募得1600余元的爱心款。11月30日，用善款买来的御寒用品被送到了三庄镇竖旗小学贫困女童小瑞(化名)和小涵(化名)手中。小瑞高兴地说：“过年，俺也有羽绒服穿了。”

此次受资助的两名贫困女童是竖旗小学二年级的学生，其中小瑞的父亲去世，母亲改嫁，小瑞由爷爷奶奶抚养，但祸不单行，奶奶又先后两次出车祸，肇事司机都逃逸了。家庭生活很困难。

另一名贫困女童小涵的

父亲在外打零工，家里还有一位智障弟弟需要照顾，母亲在家务农，没有固定收入。据学校一位老师介绍，两名女孩家里条件虽然很艰苦，但是人穷志不短，“非常有上进心，学习成绩也很优异，都是班里的佼佼者。”

见到两名女孩，记者发现两名女孩虽然有些腼腆，但都很懂礼貌。两个小女孩身上的衣服显得很破旧，甚至小瑞脚上的一只鞋子也破了个洞。小瑞告诉记者，她已经很久没有买过新衣服了，平时穿的都是亲戚朋友给的一些旧衣服。

日照市妇女儿童活动中心的工作人员马上将爱心款

购买的羽绒服、棉帽子、棉手套、保温水杯等御寒用品交给了两个小女孩，记者发现两个孩子的眼睛有些湿润。

在工作人员的帮助下，两个小女孩换上了崭新的羽绒服。小瑞的手先是拂过衣袖，然后又轻轻地拉了一下衣服的下摆，而小涵则高兴地说：“这件衣服真好看，我想留着过年时候穿，我过年也有新羽绒服穿了。”

在得知羽绒服等都是城里的小伙伴卖报纸捐钱给她们买的的时候，两个小姑娘都很感动。“谢谢小伙伴们，希望以后能见到你们，我以后学习会更用功的。”小瑞说。



两个小孩领到了用爱心款购买的羽绒服、棉帽子等御寒用品。

本报记者  
张萍 摄

## 本周六，咱去参观奶牛场

免费限报30人，有纯正牛奶喝，还有纪念品

本报12月2日讯(记者 张萍)

想知道奶牛的生长习性吗？想知道牛奶如何炼成的吗？这些不需要再从书本上了解，12月8日(本周六)，本报将组织小记者走进奶牛场，近距离全方位地认识奶牛。

在奶牛场里，本报将邀请专业人士为小记者讲解奶牛的生活习性，了解奶牛如何生活，并可以参观生产车间，了解奶牛饲料的生产过程。

奶牛场还将准备2—3头小奶

牛与孩子亲密接触，孩子们可以近距离触摸小牛，并可以和小牛合影留念。小记者们还能免费品尝经过高温消毒的地道牛奶，并获得奶牛纪念品一份。活动结束后，小记者还可以将自己的心得体会写成作文，发表在报纸上，体验写作的乐趣。

小记者活动是本报的一项公益活动，凡是报名2013年小记者的孩子都可免费参加，本报不收取任何费用。本报将不定期推出小记者体验活动，活动丰富多彩，与生活

密切相关，填补学校生活的空白，让孩子们走出校园的同时，开拓眼界，体验生活乐趣，丰富小记者的业余文化生活。

为了保证活动效果和安全，所以本报小记者活动限报30人，有活动意向的孩子家长，可到齐鲁晚报《今日日照》编辑部(日照市住建委东侧，丽城花园西门沿街)进行现场报名，详情可拨打咨询电话18663392870。另外，家长们也可加入日照妈妈群：230817037，关注小记者活动最新的动态。

**追事** 追寻新闻尽头  
**本报编辑记者  
认购1600余斤苹果**

本报12月2日讯(见习记者

王裕奎) 本报11月14日B05版以《数万斤苹果滞销愁坏后村果农》为题，报道了后村部分苹果销路遇问题的事情。11月29日，本报编辑部联系购买了后村果农1620斤苹果。

11月29日一早，后村果农郑博友将1620斤苹果运到了本报编辑部，“你们不光给我们做报道，还直接买我们的苹果，真是谢谢了。”郑博友说。

在搬运苹果时，记者了解

到，郑博友家今年11月份有近三万斤苹果存在家中，销路遇到很大问题，“自从那篇新闻见报后，不少客户都来买苹果，现在还剩下八千多斤了。”

郑博友，买他家的苹果有周边村镇的乡亲，也有专门从城里开车去的，“没想到这次一下就卖出去一千多斤，是这段时间销售最多的一次。”

“现在苹果剩下的不多了，我估计年前肯定全都能卖完。”郑博友说。



# 齐鲁晚报推出“套餐”了！

仅210元，即可享受以下套餐，有报有刊，全家共享：

**文摘套餐——齐鲁晚报+《半月选读》(1—3月)**

《半月选读》是新闻出版总署主管，面向全国发行的大型综合类杂志，每月两期。上半年主打时政和社会新闻，下半年倡导文化和休闲娱乐。聚焦社会热点，体现人文关怀。

**亲子套餐——齐鲁晚报+《祝你幸福·最家长》(1—6月)**

《祝你幸福·最家长》是山东省妇联面向孩子家长推出的综合性月刊，致力打造中国第一亲子教育月刊。以教育孩子为办刊定位，紧随时代教育理念。通过对不同年龄段采取切实可行的教育方法，从心理学角度入手，帮助家长解决孩子成长中出现的各种问题。

**健康套餐——齐鲁晚报+《益寿宝典》(1—6月)**

《益寿宝典》由100位名家、名医为读者在医药、保健、养生等方面提供权威、实用有效地健康益寿之道。可谓是节奏快、压力大、亚健康群体必备之刊。

单独订阅齐鲁晚报，全年订价仍为180元/份。  
全市各邮政网点均可订阅。

欢迎拨打邮局订阅热线：8222608，8332378，8777593，可享受足不出户的上门订阅服务！

